

严守规定 学以致用

——湖南、湖北、河南、江西、安徽、福建等地扎实推进深入贯彻中央八项规定精神学习教育

自深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,湖南、湖北、河南、江西、安徽、福建等地党委扛起主体责任,聚焦学查改一体推进,创新学习形式,坚持问题导向,推动中央八项规定精神在基层落地生根,以优良作风凝聚党心民心,为高质量发展注入强劲动力。

高位统筹引领,压实责任链条

3月28日,在湖南省直机关工委深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班上,全体党员认真聆听专家授课,理论学习中心组、各党支部分别开展交流研讨,在深学细悟中进一步凝聚共识。

“要形成各级压实责任、人人落实规定的良好氛围,以身作则推动机关党员干部做到思想从严、守纪从严、作风从严。”湖南省直机关工委分管日常工作的副书记汤立斌说。

为强化党员干部作风建设,深入贯彻中央八项规定精神学习教育,各地高位推动,压实责任,扎实推进学习教育走深走实。湖南省委充分发挥“头雁效应”,省委主要负责同志牵头谋划部署,专题听取汇报,制定工作安排,并带头学习研讨、深入调研、接待群众、解决问题。其他常委同志落实“一岗双责”,为全省学习教育树立标杆。

安徽迅速响应中央和省委部署,将深入贯彻中央八项规定精神学习教育列为党建工作重点内容,全省上下以读书班、理论学习中心

组学习会议为载体,通过领导领学、集中学习、个人自学等多种方式,创新学习研讨“重点发言+随机点名”“书面+口头”等形式,确保学习入脑入心。

福建则注重简约务实,营造良好社会氛围,坚持把严的基调、实的要求贯穿学习教育全过程,严格落实整治形式主义为基层减负要求,推动学习教育更加贴合实际、取得实效。福建福州、宁德等地组织党员干部循迹溯源,开展沉浸式学习,切实从理论源头和实践起点,加深对中央八项规定精神的理解和把握。

创新学习形式,推动入脑入心

4月17日,湖南省长沙市浏阳市淮川街道朝阳社区名河鑫都小区清风亭内,“睦邻微宣讲”正在开展,30余名基层干部、居民党员代表围坐一起。

“去年我们社区发生了1起居民党员酒驾案件,大家要吸取教训,在日常点滴中落实中央八项规定精神,发挥示范带头作用。”浏阳市朝阳社区党总支书记、居委会主任李霞讲道。

在湖南省常德市柳叶湖旅游度假区,区党工委委托常德河街党群服务中心为流动党员,尤其是外卖员、网约车司机等新业态新就业群体党员提供学习场所,组织收听、收看学习强国“锲而不舍落实中央

八项规定精神”专题栏目。“河街的人流量大,流动党员也多,这个学习交流的场所很受大家欢迎。”常德河街联合党支部书记黄健刚说。

福建省厦门市党风廉政教育馆人流涌动,前来学习的党员干部络绎不绝。屏幕上,一张张懊悔的脸庞、一份份手写的忏悔录,数字化光影动态呈现情景模拟、反腐成效,让观展的党员干部深受触动。厦门市还打造特色学习载体,市级线上平台定期更新“鹭岛正风”微课堂等内容,发布系列微视频,并编撰特色教材,营造浓厚的学习氛围。

江西省铅山县将县纪委监委查处的违规收送礼品礼金、违规吃喝等45个案例纳入县级层面读书班、党委中心组学习,并通过专题辅导、案例分析等形式,推动干部队伍能力提升、作风转变。

坚持问题导向,提升整改实效

持续推进的中央八项规定精神学习教育,正切实将学习成果转化为服务群众、推动发展的实际成效,为各项工作稳步推进筑牢作风根基。

“医疗、医药行业情况复杂、专业性较强,专项监督涉及医疗卫生机构多,必须统筹力量,综合发力。”河南省洛阳市纪委监委第六监督检查室相关负责同志介绍,高标准高

质量扎实推动中央八项规定精神学习教育走深走实,围绕“集采药品进基层”这一民生实事,洛阳市偃师区组织乡镇卫生院和村医代表进行讨论研究,征集村卫生室意见,出台了偃师区基层集采药品推荐采购目录,实现集采药品当日线上线下、次日送货上门,让基层群众“足不出村”就能享受药品零差价的福利。

湖北省级层面统筹开展违规打牌和赌博、违规收送礼品礼金、不担当不作为、文山会海4个突出问题的集中整治。同时,湖北坚持在服务民生、推动发展的具体实践中整改问题、改进作风,大力推进全省2025年十大民生项目,带动各市州围绕群众急难愁盼问题推进重点民生项目1832项。

安徽省亳州市坚持问题导向,以清单化管理和专项整治为重要抓手,推动中央八项规定精神学习教育见行见效。亳州市教育局成立深化“校园餐”突出问题专项整治专班,对学校食堂经营招投标、食材采购验收、膳食经费管理、食堂“第一责任人”落实、膳食监督家长委员会建立、应急预案完善等情况进行暗访督导,切实解决师生急难愁盼问题。

新华社记者 谢樱 朱青 陈弘毅
新华社北京4月27日电

锲而不舍落实中央八项规定精神

抓作风问题这根弦松不得

中央纪委国家监委近日公开通报了十起违反中央八项规定精神典型问题,连续公布典型问题彰显持之以恒抓作风的决心。中央八项规定是改进作风的切入口和动员令,是长期有效的铁规矩、硬杠杠,需常抓不懈,久久为功,让作风建设这张“金色名片”越擦越亮。

作风反映的是形象和素质,体现的是党性。近年来,党的作风建设取得明显成效。但也要清醒地认识到,“下基层调研坐在车上转,隔着玻璃看”“军令状,层层签,责任转移到下边”“水过鸭背不湿毛”等形式主

义、官僚主义问题仍有发生。面对一些地方发生的松动、一些方面存在的死角、一些不良风气的反弹回潮,更要保持警惕,时刻防止松劲懈怠、精力转移,作风这根弦一刻都不能松。

作风问题关系人心向背,关系党的执政基础。作风并不抽象,具体表现在每位党员特别是领导干部的实际工作中,贯穿于大事小情的处理解决上。老百姓怎么看党和政府,最直观的视角就是身边的党员干部正不正派、清不清廉、干不干事。身边的党员干部作风正、干劲足,以夙夜在公、廉洁自律的作风

把群众放心上,以时不我待、只争朝夕的精神把工作做在前,人民群众就能真正感受到正风反腐的实际成效,好作风也会化成新风,成为凝聚党心民心的强大能量。

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。党的作风建设是一项艰巨复杂的长期工程,只有起点,没有终点。面对的问题具有长期性、反复性,应对方式也必须制度化、规范化、常态化。作风建设不可能一蹴而就、毕其功于一役,也不能一阵风、刮一下就停,必须经常抓、长期抓,以马不离鞍、缰不松手

的定力,以反复抓、抓反复的韧劲,打好这场攻坚战、持久战、攻心战。

好作风,就是创造力、凝聚力、战斗力。今年是“十四五”规划收官之年,应对艰巨繁重的改革发展任务,必须以优良作风提供坚实保障。始终绷紧作风这根弦,保持赶考的心态,坚决斩断由风及腐的链条,不断以作风建设新成效推动保持党的先进性纯洁性,向人民群众交出满意答卷,以更加昂扬的姿态迈进新征程。

新华社北京4月27日电

一季度规模以上工业企业利润由降转增

新华社北京4月27日电(记者 潘洁)国家统计局27日发布数据显示,一季度,全国规模以上工业企业利润由上年全年同比下降3.3%转为增长0.8%,扭转了自去年三季度以来企业累计利润持续下降的态势。

从3月份数据看,规模以上工业企业利润由1至2月份下降0.3%转为增长2.6%,企业当月利润有所改善;规模以上工业企业营收增长4.2%,较1至2月份加快1.4个百分点。

国家统计局工业司统计师于卫宁介绍,一季度,在41个工业大类行业中,有24个行业利润同比增长,增长面近六成;有24个行业利润增速较1至2月份加快或降幅收窄,由降转增,回升面达58.5%。其中制造业改善明显,一季度利润增长7.6%,加快2.8个百分点。

数据显示,一季度,装备制造业利润同比增长6.4%,较1至2月份加快1个百分点,占全部规模以上工业企业利润的比重为32%,同比提高1.4个百分点;拉动全部规上工业利润增长2个百分点,拉动作用较1

至2月份增强0.6个百分点,成为规上工业利润增长的重要支撑。随着制造业高端化、智能化、绿色化的深入推进,高技术制造业利润由1至2月份同比下降5.8%转为增长3.5%,增速高于全部规模以上工业平均水平2.7个百分点。

“两新”政策对惠及行业利润的带动效果继续显现。一季度,在大规模设备更新相关政策带动下,专用设备、通用设备行业利润同比分别增长14.2%、9.5%,分别高于全部规上工业平均水平13.4个、8.7个百分点。消费品以旧换新政策加力扩围效果明显,可穿戴智能设备制造、助动车制造、家用厨房电热器具制造等行业利润分别增长78.8%、65.8%、21.7%。

“今年以来宏观政策效应持续显现,增量政策和存量政策协同发力,推动工业经济实现良好开局。”于卫宁说,下阶段,要深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,进一步抓好政策落实、落地、落细,更大程度释放政策潜能,促进工业企业效益持续向好恢复。

三部门部署开展第五个“民法典宣传月”活动

新华社北京4月27日电(记者 齐琪)记者27日从司法部获悉,今年5月是第五个“民法典宣传月”,为推动民法典宣传活动深入开展,中央宣传部、司法部、全国普法办联合印发《2025年“民法典宣传月”工作方案》,部署开展相关工作。

方案要求,深入学习贯彻习近平法治思想,认真贯彻落实习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,广泛开展“民法典进企业”活动,全面提高企业诚信守法经营意识和能力,助力企业防范

化解风险、依法维护自身合法权益,为促进经济高质量发展营造良好法治环境。

方案强调,要突出学习宣传习近平法治思想;深入学习宣传民法典,重点学习宣传平等、自愿、公平、诚信等基本原则,以及坚持主体平等、保护财产权利、便利交易流转、追究侵权责任等基本要求和相关规定;深入宣传优化营商环境、知识产权保护和科技创新、构建和谐劳动关系、中国企业“走出去”等与企业生产经营密切相关的法律法规。

中国航天员乘组完成在轨交接

新华社酒泉4月27日电(记者 李国利 刘一诺)神舟十九号、神舟二十号航天员乘组27日进行交接仪式,两个乘组移交了中国空间站的钥匙。

据中国载人航天工程办公室介绍,神舟十九号航

员乘组已完成全部既定任务,将于4月29日乘坐神舟十九号载人飞船返回东风着陆场。

目前,着陆场及各参试系统正在紧锣密鼓做好迎接航天员回家的各项准备。

特朗普称美船只应免费通行巴拿马及苏伊士运河

据新华社华盛顿4月26日电 美国总统特朗普26日在社交媒体上发文,宣称美国军舰和商船都应该被允许免费通行巴拿马运河和苏伊士运河。

特朗普在“真实社交”平台上称,“如果没有美国,这些运河就不可能存在”,表示已要求美国国务卿鲁比奥立即处理此事。

拉美国家巴拿马领土上的巴拿马运河是连接大西洋与太平洋的要道,埃及的苏伊士运河则是连接地中海和红海的要冲。特朗普此前已经多次威胁不会排除使用军事力量夺取巴拿马运河的可能性。美国媒体指出,特朗普此番发言再次表明其欲扩大美国对全球关键商业和军事水道的影响力。

李在明正式成为韩国共同民主党总统候选人

据新华社首尔4月27日电(记者 黄昕欣 陆睿)韩国最大在野党共同民主党前党首李在明27日正式当选第21届总统选举共同民主党候选人。

据韩联社报道,共同民主党当天公布的党内总统候

选人初选结果显示,李在明以89.77%的得票率位居第一,当选党内总统候选人。其余两名候选人京畿道知事金东勋和前庆尚南道知事金庆洙得票率分别为6.87%和3.36%。

招标启事

现有湖州传媒文化发展有限责任公司织里义举区域展陈设计服务项目招标。服务内容:1.项目位置:湖州市吴兴区织里镇义举村书院、名人展厅;2.设计面积:共1000平方米左右;3.功能:书院+展厅;4.设计范围:建筑范围内的展陈设计;5.设计服务内容:详见下表。

设计阶段名称	服务内容
方案设计	方案汇报文本。包括: ●设计概念及项目定 ●平面设计 ●效果图设计 ●展陈布置
深化设计	根据采购方需求,完善方案设计内容。

资格条件:投标人具有独立承担民事责任的能力;具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;未被“信用中国”中国政府采购网列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单,本项目不接受联合体投标,不允许任何形式的分包与转包。

请投标人在此信息发布后3个工作日内与湖州传媒文化发展有限责任公司联系。

联系人:李先生 联系电话:0572-2891033
特此启事。

遗失启事

湖州市体育摄影协会遗失开户许可证,核准号:J3360005561902,声明作废。